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Correction exercice 96 page 225

1. Résoudre dans R, (z —1)(2z +3) > (z — 1)?
(x—1)(2z +3) = (x — 1)? équivaut a[(z — i(2:c+3)(:r:—~ 1P >0+
équivaut aflz — 1M2z + 3=>(x — 1) Z0equvaut & (z — 1)(z+4) =0 o—

On pose f(z) = (z —1J(z + v
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Les antécédents de 0 par f sont : (-. etz 0
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Attention, on pense a les classer!
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L’ensemble des solutions de I'inéquation : ? (#) >0 est donc:
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2. Résoudre dans R, (22 +1)(3z—1) 412:.':1 3z—1I (=

(22 +1)(3z — 1) < 22(3z — 1) équivaut a (22 + 1)(3z — 1) — 2z(3z — 1) < 0 équivaut é](3m— fz2+1-22) <0
S—— —— —

équivaut a (3z — 1)(z —1)2 <0 s

On pose f(z) = (3z— I)(z — 1)? i) < L
pose f(z) = ( ) ) e o b o -0

Les antécédents de 0 par f sont : (?ux AY (e - A) =0 a=n 2f 6 -2

Rég{%d&k{\ﬁmmf’ 3’&-*:5‘ ow = -4 =0 (.-)d;gma;aj_

Attention, on pense a les classer!
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L’ensemble des mlutiom—i— 1)(3z — 1) < 22(3z — 1) est donc :
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Correction exercice 102 page 225

dr—1
(a) Résoudre dans R, & =3 ¥
- (T S
dr —1 dr —1 4dr—1 3(ZTSE)
> - ~ Y . > 2 3 3 =
2$+3/3e<_1lilvautamj3/09quwautaL2I+3 2213 20
——

s -t 0 U ,
¢ ive (‘ = ——— ? n - o~ 4 - - =~ ﬁ
équivaut a TR 0 s ba 1~ Catd e il =

—— ) — = e S
—2x - 10 J® 4 Zne 3 92 *3
On pose f(z) = 22— 10 Pt
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La valeur interdite est : 4245 - O /—> =34 > @z -

2203 = - 0 i (E;Q_am\@na@m m= 2 @

() - 0+ || - Reqlt des eigmes
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L’ensemble des solutions de I'inéquation : x = 3 est donc : i .-
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6z + 1 = *6z+1 6z+1 . 6z + 1
k‘—_-\\‘f'__——__\___'_/ A= —
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On pose f(z) = —— 3 , o 000 2 L R S o e
6z +1 dem@rmam gheun —-—/:—1-1—— A — Cat =
Signs de F( )_—10.1:-2 e
1gne de )= 6 i 1
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La valeur interdite est : Cz+a:-0 (--"’C”x‘* &> Oe"g:

Le ou les antécédent(s) de 0 par fsont: _ jo, -2 -5 ~~ _ Nox = Leye-2

Attention, on pense a classer les valeurs!
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L’ensemble des solutions de I'inéquation : 2z < 2 est donc :
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